
Milý čtenáři, právě držíte v rukou první číslo letošního Bombíku. Stejně jako loni vás bude tento 
časopis provázet po celou dobu Bambiriády. Tato celorepubliková akce se v Zábřehu koná teprve 
podruhé. Po drobných obavách, zda bude mít úspěch, jsme s úsměvem na rtech museli konstatovat, 
že se první ročník zábřežské Bambiriády těšil velkému ohlasu a zájmu veřejnosti. A proto jsme tu zas. 
 Na účastníky čekají rukodělné a výtvarné činnosti, sportovní a lanové aktivity, rafty a spousta 
dalších stanovišť.

Máš právo mít kamarády, tak nestůj a pojď se přidat

                     Než vás obeznámíme s tím, co vás čeká, rádi bychom vám objasnili, co že to Bambiriáda 
vlastně je. Jedná se o prezentace činnosti občanských 
sdružení dětí a mládeže a středisek volného času. Co 
to pro vás znamená? Vaše ctěné a milované ratolesti si 
zde mohou z nepřeberné škály organizací nabízejících 
zájmové kroužky, víkendové pobyty a jiné aktivity 
vybrat tu, která je zaujme nejvíce a později se jí 
věnovat ve svém volném čase. Uvítáme však i ty, kteří 
jsou jen zvědaví nebo si chtějí zpříjemnit víkend 
zábavou uprostřed zeleně. Jak heslo letošní 

Bambiriády praví: Máš právo mít kamarády, tak nestůj a pojď se přidat.

              

Slavnostní zahájení

V pořadí druhá zábřežská Bambiriáda byla zahájena v 10:00 odbitím gongu. Všechny děti i dospělé tu 
přivítali starosta a místostarosta města Zábřeh a popřáli úspěšný průběh celé akce. Podařilo se nám 
odchytit pana starostu a zeptat se ho, zda si myslí, jestli měla loňská Bambiriáda smysl a má cenu v ní 
pokračovat. 

Určitě je dobře, že se podobné akce konají, že to vůbec někdo chce dělat. Jsou tu i delegace z Maďarska,  
Polska a Slovenska, takže se tu jedná i o zviditelnění Zábřehu v zahraničí. Doufám, že si tu všechny děti  
vyberou kroužky, které se jim zalíbí a snad si najdou i nové přátele.
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Přípravy v     plném proudu  

Už od brzkého rána bylo ve Wolkerových sadech živo. Na místo obvyklého klidu, typického pro tento park, 
zavládl všude ruch a nebývalý zmatek. Všichni tvrdě pracovali na tom, aby jejich prezentační stánky 
vypadaly co nejlépe a děti se bavily. Připravovalo se také podium, na kterém se bude z převážné většiny 
odehrávat doplňkový program. Doufejme jen, že nám vydrží počasí a celá akce se vydaří.

                         

Volné vstupy a dny otevřených dveří

Chtěli jste se někdy podívat do galerie či muzea, ale nebyli jste si jisti, zda to nebudou vyhozené peníze? 
V tom případě dnes přišla vaše chvíle Muzeum Zábřeh a Galerie Tunklův Dvorec mají v rámci Bambiriády 
volné vstupy. Návštěvníci, své vstupenky si uschovejte, protože v neděli některé z vás vylosujeme a 
odměníme. Dále doporučujeme navštívit i organizace, které pořádají dny otevřených dveří. Například 
Hasičský sbor Olomouckého kraje, psí škola LIŠMEN a kostel sv. Barbory, kde bude v sobotu v 17 hodin 
představena maketa největší knihy světa, Ďáblovy bible. A nakonec pro ty, co nemají strach před zákonem, 
jsou zpřístupněny i prostory Městské policie Zábřeh.



Jana Valová – centrální mozek celé Bambiriády

Jana Valová je úspěšnou ředitelkou DDM. Tuto ženu, která neustále někde pobíhá, určitě nepřehlédnete, 
už kvůli širokému srdečnému úsměvu, jenž z jejích úst snad nikdy nemizí. Po loňské premiéře se rozhodla 
zábřežskou Bambiriádu znovu uskutečnit. Se svými pětiletými zkušenostmi ze Šumperka je tedy ženou na 
pravém místě. 

Co vás nejvíc těší na Bambiriádě?

Na  Bambiriádě  mě  nejvíc  těší  to,  že  je  to  záležitost  
všech neziskových organizací,  které  pracují  s dětmi  a  
mládeží  ve  městě.  Je  to  snad  jediná  akce,  kde  se  
všechny  neziskové  organizace  dají  dohromady,  aby  
udělaly jednu velkou věc pro děti a mládež Zábřehu a 
okolí.  Myslím,  že  je  to  záležitost,  které  by  si  měli  
všimnout i politici a vzít si z ní příklad.

Zklamalo vás něco na letošní Bambiriádě?

Zatím nic, doufám, že mě nezklame počasí.

Je tu něco nového oproti minulému roku?

Máme tu dvě nové organizace, které tu loni nebyli, a to jsou TOP a TOM. Taky tu nově máme mateřské  
centrum Hnízdo. Novinka je i to, že jsme doplnili mezinárodní hosty delegací z Maďarska, vlastně tu máme 
delegace ze všech zemí Višegradské čtyřky.

Jak dlouho se Bambiriáda připravuje?

Bambiriáda se připravuje vždycky celý rok. Jakmile jedna skončí, rovnou se domluví, jestli se půjde do nové.  
Hned na začátku je potřeba uskutečnit první kroky. Nejdříve všichni čekají na motto republikové Bambiriády,  
které přichází každoročně z Prahy. Ačkoliv se jedná o celorepublikovou akci a každé město si Bambiriádu  
zpracovává po svém, některé věci zůstávají  jednotné, jako například ono motto. My jsme si  ho ztvárnili  
právě tou hrou, kdy děti obchází jednotlivá stanoviště, plní úkoly a dostávají za to skládačku.

Kdo to motto vymyslel?

Motto je záležitost České rady dětí a mládeže.



Doprovodný program

Kromě stánků jednotlivých organizací je pro vás připraven i doprovodný program. Během celého víkendu 
můžete sledovat pódiová vystoupení, prohánět se na minikárách, ochutnat exotické čaje roztodivných 
chutí v místní čajovně a i ti nejmenší najdou své místo v dětském koutku. Páteční večer je zasvěcen 
Magické noci, kde si zvolíme tu nejjasnější z nás – nejšikovnější a nejúspěšnější dětskou hvězdu Zábřežska. 
Naopak sobotní večer bude patřit již nějaký čas zářící Báře Zemanové, účastnici soutěže Česko hledá 
Superstar. Její koncert bude tedy příjemným zpestřením.

V neposlední řadě bychom chtěli upozornit na vystoupení armády ČR s ukázkou vojenských zbraní a 
prezentaci pojišťovny Generali, která nám doveze trenažér simulující náraz v autě.

Tady máte ochutnávku z dopoledních pódiových vystoupení:                               

„Každý člověk se stává hezčím, když má radost.“



                                                                         M.T.Cicero


